



楊校邁步四十載
關愛支援綻光彩

校監賀辭

站在四十週年的門檻，我以校監身分，深感榮幸與責任重大。四十年來，學校秉承九龍樂善堂「興學育才」的宗旨，以「仁愛勤誠」為校訓，培育英才，在過去四十年獲得豐碩成果。

近年，學校在學業與體藝方面持續進步，並推行多項關愛及支援政策，為家長及學生提供更完善的學習支援，營造更具幸福感的校園與家庭氛圍，例如升中成績提升計劃、多元的課後功課及託管服務、精英運動員培育計劃及SEN學生支援計劃等，這些成果有賴教師團隊的專業、家長的信任與社區的支持，更重要的是每位同學的努力與堅持。

在四十周年校慶開放日，我們將啟動AI英語自學資源中心(圖書館)、AI運動地帶、感統室、科學室及新校務處等新設施，嘗試拓展多元空間，優化學與教環境，進一步推動校內關愛及支援措施，展現楊校與時俱進的教育視野。

未來，我們將以成為觀塘區最關愛及支援的學校為使命，讓每位學生在關愛及支援中成長，我們深信「EVERY CHILD IS A CHAMPION!」。



梁紹安校監

校長的話

樂善堂楊仲明學校創校四十周年，亦是我擔任楊校校長的第十年。我承傳歷任校長的教育理念，堅持優質教育，致力營造愉快、關愛、幸福的校園環境。

學校近年積極爭取校外資源優化校舍設施，並獲辦學團體、梁紹安校監及校董鼎力支持，推出一系列支援策略，提升學生學業成績，促進體藝潛能的發展，綻放耀眼才華。今年，我們將啟動AI英語自學資源中心(圖書館)、AI運動地帶、感統室、科學室及新校務處等多項新設施，進一步優化課程及關愛支援措施，因為我們深信「EVERY CHILD IS A CHAMPION!」，我們必須為孩子們創造優良的學與教環境，關心學生及家長的需要，並提供適切的學習支援。

成為觀塘區最關愛及支援的學校，是我們的使命與推動力。我深感榮幸能擔任樂善堂楊仲明的校長，感謝與我並肩同行的校監、校董及教職員，我們是最好的關愛及支援團隊！



蕭子亮校長



學生成就



學生在升中派位中表現理想，多獲派心儀中學

學生在各科比賽中均有傑出表現



學生積極參與STEAM比賽，
獲獎無數，展現創意與潛能



仁愛勤誠



關愛與支援成就

學校多次成功申請各項優質教育基金公帑資助學校專項撥款計劃，提供學與教支援

1. 創造「創客空間」：校本小學STEAM創客教育課程實踐
2. 創建體藝發展空間：發展校本體藝課程及活動
3. 創造輕鬆愉快的AI英語自主學習及閱讀環境



創造師生及親子愉快學習時光與回憶，多方面提升幸福感



推行「關愛基金」課後托管服務及校本關愛支援政策，為學生及家長營造幸福感



發展Kimojis情商課程，支援學生情緒健康發展

2025-2026年度獲校監梁紹安先生MH捐助港幣十五萬元推行課前托管計劃，為精英運動員、有需要的學生提供多元化活動、訓練及營養早餐，進一步完善早上託管服務，支援學生健康成長的需要

學校為學生申請「第十輪攜手扶弱基金」，由校監梁紹安先生MH捐助港幣十萬元；九龍樂善堂李培埢主席、本校法團校董會(陳李玉佩副校監MH、陳婉儀校董、何震東校董)及九龍樂善堂永遠顧問楊佐鍾先生MH，SBStJ聯合以個人或公司名義捐款，並獲得社會福利署配對贊助共五十萬推行計劃，為SEN學生、精英運動員學生、新來港學童及有富音樂天分的學生為對象，提供課後託管及活動培訓服務



體藝成就



楊校田徑隊於不同賽事中表現卓越，屢創佳績，勇奪多項殊榮



女子排球隊 -
九龍東區小學校際排球比賽 冠軍



中國舞校隊於校際
舞蹈節表現出色，
連續多年榮獲優等
獎及甲等獎



躲避盤隊伍積極參與
多項賽事，成績亮眼



武術隊屢獲
佳績，並獲
邀參與多項
公開表演



本校籃球隊在各項比賽
中屢獲殊榮，戰績斐然



學生參與非撞式欖
球比賽，表現卓越

樂善堂楊仲明學校近年積極推行多項支援政策，致力關愛學生及家長，並持續優化校園學習環境，為學生提供全面的學習支援。學校同時重視家庭幸福感的建立及學生精神健康的培育，透過多元活動營造關懷氛圍，期望成為觀塘區最關愛及支援的學校。學生近年在學業成績及體藝方面表現優異，隨着新設施的啟用，學校期望能進一步激發學生潛能，讓他們在各方面取得更卓越的成就。



AI 圖書館



AI 運動地帶



科學室



感統室



校務處

學校持續更新校內設備，設立特別教室，
為學生創造理想的學習環境，關顧學生身心發展



2020年
加入啟發潛能理念
優化小花園(馬賽克壁畫)



2020年
優化操場舞台



2023年完善時間表
4時放學
推出課時內多元化活動、
價值觀及國民教育課



2021年
優化英語室



2020年
操場加裝空調設備
重鋪安全地墊



2016年
優化圖書館



2016年
蕭子亮校長到任



2023年
設立航天室



2021年
電腦室改建為
STEAM Room



2020年
翻新禮堂



2017年
星期六開放校園讓學生參與活動



2024年
設立Kimochis Room



2022年
建立電競室



學校進行翻新工程，
校舍改為藍色，
煥然一新



2024年
開設遊戲室



2022年
設置健身室



2021年
九龍樂善堂轄屬小學
統一校服樣式





2001年
推行小班教學



2008年
校服改為藍色
運動服改為黃色



2006年9月
轉為全日制及
成立法團校董會



2001年
親子壁畫揭幕



電腦室改善計劃



優化校務處

2007-2016年
朱志賢校長



2002-2007年
上午校及全日制
周任玲校長



翻新圖書館



2000年設立圖書館



2000年
成立家長教師會



本校創校贊助人
楊仲明先生(右二)



樂善堂楊仲明學校於
1985年正式創立



1993-2005年
上、下午校
霍少甜校長



1985-2002年
上午校 吳宗銘校長



1997年 電腦認知計劃
設立電腦室

1991-1993年
下午校
雷克寧校長



1985-1993年
下午校 顧思強校長



40周年的祝福



張瑞萍副校長

畢業後，我在楊校轉眼間已工作了三十六年。我見證着同學們的成長，亦見證着楊校不斷進步。感恩楊校有一隊關愛學生的團隊，教師和學生亦師亦友，把學生作為自己孩子般照顧。四十周年校慶，我祝願楊校校運昌隆，校務蒸蒸日上。

莊雅棋主任

時光荏苒，我加入楊校也有十多個寒暑，已數不清迎來了多少張笑臉，又目送了多少個背影。成長路上充滿挑戰，栽培孩子也非一朝一夕，著實有賴學校、老師和家長堅定的信念與持續的堅持。感恩楊校團隊支持我懷抱熱情，實踐教育夢，同心為建立關愛團隊而努力。在此，我謹祝楊校四十周年生日快樂！校運興隆，桃李滿門！



4A 梁樂遜 梁嘉城先生

在楊校四年時光，最令我感動的是老師無私關愛。老師無論是課堂教學，還是課餘活動，都是非常投入。其中今年的排球比賽，不少老師都抽出私人時間去到會場為比賽學生吶喊助威，充分表現師生間真摯感情，正是楊校最寶貴的傳統。希望學校育人的熱忱能傳承下去，讓學生們在這個充滿愛和幸福感的校園成長，展翅高飛！

3A 孫睿希 黃賓婷女士

在楊校已第三個年頭，感謝校長及老師們的悉心教導，讓我的孩子可以享受校園生活、每天健康快樂成長。另外，感恩我有幸參與家教會，可以更了解學校及為學校出一份力。祝願楊校發展得越來越好！



3A 甄梓賢



我參加了託管班兩年，每天我可以在導師的指導下在校完成功課。回家後，我有較多的時間溫習，成績也有顯著進步，父母都誇我呢！藉著學校40周年校慶，我在此向楊校及老師們說聲：「多謝您們！」

4A錢楓



I am so grateful to have joined the after-school tutoring program. The teachers are friendly and help us with our homework. I also made some new friends in this program! Congratulations to our school on its 40th anniversary! Thank you for providing us with such a great learning environment!

5A林烯琦

我在楊校參加過很多不同的活動，最喜歡的就是加入排球隊，身為學校女子排球的隊長，我學會了永不放棄的體育精神。謝謝學校對我們的栽培，楊校40歲生日快樂！



6A何小倚

我在楊校學習的六年裏，每一天都過得非常充實，不僅學到了很多學術上的知識，更學懂了很多做人的道理。感謝學校給我們美好的回憶，感謝老師們的循循善誘和關愛，祝願學校的未來更美好！



畢業生 徐飛

德萃教育機構
創辦人及主席



畢業生 蘇慧心

特殊教育
幼兒老師

我畢業於1990至2000年度下午校6A班，當年在老師的啟蒙與鼓勵下，奠定了我對教育的熱忱與對運動的堅持。多年來，我積極投身教育事業，創辦德萃教育機構並擔任主席，致力推動本地教育發展。

我曾是香港精英運動員，專項跳遠及短跑，並創下香港紀錄，代表香港參與多項國際賽事。這些成就有賴母校提供的機會，以及老師們無私的栽培，讓我建立穩固的運動基礎。楊仲明學校是我童年的快樂泉源，留下無數難忘回憶。多麼希望能擁有時光機，重返校園，重拾歡樂。感謝每位曾教導我的老師，若無他們的循循善誘與鼓勵，便不能成就今天的我。老師的教誨，我將永誌不忘，並傳承下一代。母校是我人生的搖籃，奠定我勇敢前行的基石。謹祝母校運昌隆，桃李滿門，迎接四十周年的豐碩成果。

我是2005至06年度上午校6A班的畢業生，投身幼教行業已近十年，現職特殊幼兒教育老師。在母校的六年時光，老師們不僅傳授知識，更以身作則教導我們關愛他人、接納差異。這些品格教育，成為我今日陪伴特殊學習需要孩子成長的重要根基。母校的栽培讓我學會愛心與耐性，成為今日能陪伴孩子成長的教育者。當年老師的諄諄教誨，如春風化雨，至今銘記於心。